

СХОДИНКА ДО ХРАМУ ПІЗНАННЯ

*Итак, что остается? Читать блаженные книги,
Которые очищают душу и учат сердце уступать.
Мало внутренней работы, нужно выразить ее делами.
Теперь ты новобранец: упражняйся, станешь воином*

Г.С. Сковорода

О, книги, найкращі порадики, найвірніші друзі

Г.С. Сковорода

18-19 жовтня на базі ХНТУСГ пройшла науково-практична конференція «Г.С. Сковорода та проблеми формування особистості», яку було присвячено видатному філософу та нашому з вами земляку. Означена тема конференції завжди актуальна і викликає зацікавленість не тільки у фахівців, науковців та філософів. Подія такого рівня не пройшла непоміченою і серед бібліотечного загалу м. Харкова.

Фахівці бібліотечної справи щиро відгукнулися на пропозицію щодо участі у конференції, внаслідок чого робоча секція «Світоглядні думки Г. Сковороди та соціально-комунікаційні аспекти бібліотечної діяльності» налічувала понад 30 учасників. В роботі конференції взяли участь провідні заклади нашого міста: Харківська державна наукова бібліотека ім. В.Г. Короленка, Харківська державна академія культури, бібліотека Харківського державного медичного університету, Харківська обласна дитяча бібліотека та ін.

Бібліотечна секція на конференції була найбільшою не тільки за кількістю присутніх, а й за кількістю бажаючих виступити з доповідями та повідомленнями. Мова йшла про те, що останніми роками змінилася уява людей про задачі і можливості бібліотек, визначення їх місця в культурному, освітньому та інформаційному просторах. Бібліотеки останнім часом відіграють істотну роль у задоволенні інформаційних потреб чи-

тачів. Вони зберігають важливу частину національної культурної спадщини, роблять свій внесок у національні і міжнародні інформаційні ресурси, а також відчиняють двері у глобальне інформаційне суспільство. На цю тему виступили з доповідями викладач ХДАК Шемаєва А.В. та зав. відділом бібліотеки ХНТУСГ Соколовська Т.Б.

Зацікавленість у присутніх викликала електронна презентація моніторингу бібліотеки Харківського державного медичного університету з питань доцільності сучасних бібліотечних інформаційних серверів, яку було представлено зав. відділом бібліотеки цього закладу - Павленко Т.Б. За тематикою самої конференції блискучою була доповідь «Становлення толерантної особистості» - зав. сектором ХОДБ Лупіцької В.М.

Треба додати, що сучасні бібліотеки виконують не тільки традиційні функції, створюючи умови для роботи читачів з джерелами інформації, вони постають центрами культури та спілкування молоді. Як показує практика, діяльність бібліотек, у т.ч. бібліотек ВНЗ, повинна не тільки спрямовуватися на інформаційне забезпечення навчально-виховного процесу, а й покликана забезпечувати духовний розвиток і саморозвиток особистості. З доповіддю на цю тему «Як слово наше відзоветься» - виступила викладач кафедри культури та головний бібліограф бібліотеки ХНТУСГ Грабар Н.Г.

Справжньої урочистості та святковості додало конференції проведення усного часопису «Життєві істини Г.С. Сковороди». Належну оцінку знайшло, передусім, зовнішнє оформлення заходу та виступи учасників студентського літературного театру «Джерело».

Великий інтерес наших колег також викликало відвідування дома-музею Г.С. Сковороди у с. Сковородинівка. Ця екскурсія стала знаковою в завершенні роботи конференції.

Треба визначити, що не тільки робота бібліотечної секції, але й вся робота конференції будувалась на сучасних підходах. В першу чергу, за це хотілося би подякувати: ректору ХНТУСГ – академіку Мазоренку Д.І., директору інноваційного менеджменту ХНТУСГ - Гришина І.Я., директору бібліотеки ХНТУСГ - Новіковій Т.В, які доклали великих зусиль, щоб конференція пройшла не тільки на високому рівні, а й надовго запам'яталась усім учасникам.

Заслужують і особливої подяки усі працівники бібліотеки ХНТУСГ за ту підготовчу та організаційну роботу, яку вони провели разом з гуманітарними кафедрами нашого університету. Серед них: зам. директора бібліотеки - Кіреєва С.М., зав. відділом обслуговування - Наугольнова Н.Г., головний бібліограф бібліотеки ХНТУСГ - Грабар Н.Г. та ін.

Зам. директора бібліотеки ХНТУСГ з інноваційних питань Лупіка Л.І.